
Ч. 106. Львів, Субота, дня 12. (25.) мая 1901 Річник V

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 зр. (20 кор.і 
на пів року . 5 ер. (10 к о р і 
на чверть року 2'508р. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш  милости і віри не возьмеш , 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Делєґациї у цїсаря.
(+) Ві вторник в полуднє приймав ці

сар обі делєґациї в малій престольній, салі 
двірскій, насамперед угорску, відтак ав- 
стрийску (підчас сесиї делєґациї в Пештї 
порядок принятя є відворотний). Коли в ио- 
передних сесиях делєґацийних відбивав ся 
сумний відгомін невідрадного внутрішного 
розладу державного, а цісар в розмовах 
з делєґатамн нераз приневолений був по 
батьківски наставляти та накликувати до 
терпеливосте і мирної праці, нині наступив 
значний зворот до ліпшого і можна сиодї- 
вати ся, що сей зворот буде тривкійший. 
Наслідком того цісар міг тепер з вдоволе
ним вказати на дотеперішні парляментарні 
успіхи і висловити надію на красшу бу- 
дучину.

Вправдї не можна ще глядіти скрізь 
рожеві окуляри на сучасні відносини і з 
них впевнити ся про їх тривкість, бо нї 
чого нема шкіднїйшого, як перехоплювати 
ся в таких справах, позанк ляше повільне 
і постійне підготовлюванє може довести до 
повного успіху. Длятого на замітку дел. 
Странского, що теперішній стан не може 
бути тривкий без рішенн політичних і на
ціональних справ, відповів монарх, що до 
тих питань треба приступити з великою 
осторожностю і розвагою. Справді, коли 
роздумаємо над національно-політичними 
відносинами в Австриї, то мусимо признати, 
що національний мир, мирні національні 
відносини в Австриї, здають сн і мабуть 
довго ще здавати муть ся як фатаморґана 
для вандрівника в непроглядній пустині. 
Однак хто бажає мира в Австриї і розвитку 
мирних відносин, мусить в сю трудну і да
леку дорогу пустити ся і витревало та 
терпеливо до сеї мети прямувати. Коли те
пер повело ся на економічнім полі зібрати 
мало-що не всі сили до великої праці, то 
не треба попадати в зневіру, що не дасть 
ся осягнути мирного уладженя національ
но-політичних відносин. Економічні інтере
си все-ж таки доторкують ся до живчика 
поодиноких народів і впливають також і 
на політичне становище їх. Отже коли нині 
найдено сю точку, з якої почало ся уздо- 
ровленє парламентарних відносин, то мо
жна також сподїватн ся, що в дальшій 
будучинї се уздоровленє проявить ся і на 
національному і політичному полі, але, як 
справедливо замітив монарх, вимагає ся 
справа великої осторожности і розваги.

3] такою-ж великою осторожностю уло- 
жена також промова цїсаря, як відповідь 
на привіт, висловлений устами президента 
делєґациї кн. Фердинанда Лобковица. Тут 
обминає сн все, що могло би дати при
від до невідповідних толків і та коротка і 
маломовна промова, як показує ся, уло- 
жена так не без попередного наміру. Она 
неначе вказує на те, що замість високо- 
парних і многомовних слів потреба діл і 
роботи, що тепер треба наздогнати се, що 
занедбано протягом читирох літ. Внутрішня 
політика, що була засуджена обструкциєю 
на мовчанє, починає тепер набирати нового 
і важного значіня. Але так як схорований

чоловік після довгої недуги потребує огля- 
дної опіки, так і тут поступає ся з поду
жуючим парляментаризмом. Так як у вій- 
сковім буджетї бачимо^, велике обмежене, 
так і у висловах про внутрішню політику 
бачимо велику ощадність в словах промо
ви. З другого боку однак виявляє ся, що 
промова цїсаря була умисно так коротко 
уложена, сконстатувала лише мирні і при
язні відносини до всіх держав сусїдних, 
щоби дати змогу міністрові! заграничннх 
справ доповісти решту, а та решта дає до
волі нагоди до чималої тревоги. Однак 
про сю річ міністра заграничних справ, 
виголошену в середу в угорскій делєґациї 
поговоримо завтра ширше.

М і м а  м ту аш  Австро-Угорщині.
На засїданю буджетової комісиї угорскої 

делєґациї, спільний міиїстер заграничннх справ, 
ґр. Ґолуховский виголосив ехрозе про політичну 
ситуацию.

Експозе зачинає ся представленєм ситуа
цій в Китаю. Міиїстер зазАачив, що Австро-У
горщина згори ограничила свою участь в спіль
ній акциї держав, відповідно до незначних своїх 
інтересів на далекім Сході, однак з другої сто
рони мусїла розширити свою участь з огляду 
на своє великодержавне становиско. Вислане 
малої ескадри до Таку під проводом офіцирів, 
мало на цїли в першій лїнїї охорону австро-у- 
горского посольства, а заразом задокументоване 
співудїлу Австриї в спільній акциї . З  гори ви
ключеною була гадка, щоби сю акцию визиска- 
ти для розпочатя формальної кольонїяльної по
літики. Міиїстер наводить причини, які лежать 
в натурі правнодержавного устрою нашої дер
жави, а задля яких набувавє кольоиїяльних по- 
сїлостий змінило би ся в жерело ріжних тяга
рів, та зазначує, що для кольонїзациї вже най
менше надавав би ся Китай ве лише задля від
далена, але і задля тамошних специяльних від
носин, які вимагали би надзвичайної мілітарної 
і фінансової форси. Досьвіти послїдиих місяців 
повинні би перекопати навіть тих, що свого ча
су хотіли правительство наклонити до більше 
чинного виступленя. Се могло би було завести 
державу у примусове положене, якого нема те
пер, хотяй великодержавне становиско Австриї 
в китайский справі було заховане.

Міиїстер згадав про труди та небезпечно
сті! Китайсюї виправи, а заразом про славну 
поставу вояків і офіцирів австро-угорскої мари- 
нарки. Бесідник начеркнув засади мирових пе
реговорів і зазначив, що солідарність держав 
буде мати велику вагу також при полагоджу- 
ваню ще не рішених квестий та постулатів. За
спокоєне жадань що-до винагороди за шкоди і 
кошти буде вимагати довшого часу, бо се є за- 
висимим від вибору достаточної поруки для по
трібної для сеї цїли знатнїйшої позички. Пожа
даним є, щоби сплата наступила відразу, а не 
річними ратами. Австрия зажадала відшкодова
на в висоті фактичних видатків і страт і пра
вдоподібно монархия не буде потребувати поно
сити жадних фінансових жертв.

Заняте терену в Тієнтсінї в цїли утвореня 
конзуляту і евентуально торговельного осїдка 
не могло відкладати ся на пізнїйше, бо се була 
вже послїдна площа, яка відповідала на сю ціль.

Зверхничі права Китаю що-до сеї териториї 
остали ненарушеними, а уреґульованє жадань 
Китаю з титулу відступленя териториї полише
но до часу, в якім буде переводити ся лїквіда- 
ция відшкодовавя для Австро-Угорщини. Заняте 
сеї териториї не містить в собі жадних небез- 
печеньств і не оправдує нічим розсіваних пого
лосок про розпочате кольонїяльно-полїтичної 
акциї.

Відтак переходячи до справ, близше обхо
дячих Европу, мінїстер ствердив, що мимо не
покоячих деяких симптомів, можна було удер
жати мирний настрій в Европі, в великій части 
задля того, що держави заняті в Китаю, стара- 
ли ся усунути в зародї всяку причину, яка мо
гла би викликати оружні спори па континенті 
Европи.

Однак сего не можна сказати про сусід
ство Австриї на наиблйзш’м сході, іменно про 
балкайьскі держави. Вправдї порозуміне Австро- 
Угорщини з Росиєю, яке наступило в р. 1897. 
доставило дуже цінні основи в противдїланю шкі- 
дному напрямови змагань балканьеких держав і 
народів з огляду на австро-угорскі відносний, але 
всеж таки се порозуміне не забезпечує перед 
евентуальними несподіванками. Деякі неприязні 
прояви змушу юті, до подвійної бачностн. Без 
сумніву Австро-Угорщипа не бажає жадних те
риторіальних користий коштом других держав, 
а всі сплетнї на сю тему розсівають лише ін- 
триґанти, які хотіли би самі ловити рибу в тій 
мутній воді. Але з другої сторони Австро-Угор- 

1 іцива не може призволити на замахи против 
істнуючого політичного порядку, або на зміни, 
які вирядили би шкоду Австро-Угорщині, або за
грожували еї великодержавному становиску. 
Удержати ненарушеним теперішний стан посї- 
даня буде завше кульмінацийною точкою схід
ної політики Австро Угорщини і в сїм напрямі 
она готова виступити з найбільшою рішучостию.

(Копець буде).

Д о п и с ь.
Харків.

(Недостаток критики', мале зацікавлене ся літе
ратурою; драми Тогобочного; „абщество разпра- 
страненїя Грамотності в народе11; виступлене Ми

коли Міхновского).
.Дуже важко на Україні доводить ся пись

мовцям працювати, розгортати ся. Зовсім же у 
нас, зовсім бракує провідників літературної шту
ки. Як е, нїхто на працьовників українсько-ру
ського слова тут не звертає ніякої уваги зі спра
ведливого критичного боку, способом научаю- 
ючим. Не можна-ж назвати критикою інколи- 
шню загальну, навіть гидку, некультурну лайку 
до декого з видатнїйших наших лїтератів сусї- 
дної преси, пануючих над нами наших братів по 
крови.

В галицьких часопнсях то деколи, хоч тре
ба сказати, що і дуже порідко, бува і можна 
побачити розбір сякий-такий, більше чи менше 
детальний якого-небудь питомого твору, але 
чиж доходять-же ті часописі до України? Чи 
бачить їх хто тут з нас? Нї, що більше, то ми 
і не знаємо, що то хоч де-небудь про нас та 
згадуєть ся.

Один, один тільки «Літературно-науковий 
Вістник» і можливо-б всім нам читати (хоч і 
той, треба правду казати, з боку критики, то
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що до рідної літератури, теж не дуже-то розки- 
даєть ся, хоч про те і стежить по можности 
пильно і щиро, що-до лїтератів чужих народно- 
стий; він їм відводе богато місця в своїх неве
личких книжечках, навіть не по убожеству сво- 
му богато, а про сучасне рідне слово, то слово- 
два-три та й досить вже, та й те аж аж-аж там 
по зад-заду свому, десь петітом), — але і його 
ми не всі маємо; не то, що вже, мовляв, прості 
миряни, такі сякі Українці, а то і письменники 
не одержують, не виписують і не хотять його 
виписувати! Може хто і не повірить тому, але 
се певно. Без сорому казка, я навіть назву 
одного з таких: се, пан Тогобочний в Харкові, 
про твори драматичні якого я мушу оттут дещо, 
де кільки слів сказати коротенько. Я не хочу 
писати критики, навіть і не можу того оце за
раз вже через одно те, що місце задля того 
тут мале, але хочу виявити ті свої впливи, вра- 
жіняя, які я одержав від його творів з кону.

повідає зовсім.
Правительство внесло проект на забезпеч#-'3 сеі- причини, що пос. Брайтер жадав від нре- 

нє приватних урядників „а старість (короткий | зидента, щоби уділив тагож  нагани представи- 
Найкращою зі всіх тих пес числить ся і і зміст подаємо в новинках); проект без першого те,,еви правигельства Зехнерови, чого президент 

справді є самий нервий твір його, драма «Борці читана переказано социяльно-полїтичіьй ко- 1 не хотів зробити, бо в єго словах не добачував 
обиди. Серед великого крику замкнено заеїданє. 
Слідуюче нині о 11. год.

за мрії», хоч проте і за сю драму шановному місиї.
авторовії можна-б було богацько, навіть богацькоі В дискусиї над інвестиційним законом по- 
закинути дечого такого критичного, яке він по- лагоджено перших сім §§. В ході розправи за- 
ВИНЄН би був приняти ДО ПИЛЬНОЇ свої уваги без [НЯВ голос мінїстер зелізниць Вітте і збивав во- 
серця, а навіть ще і з подякою. Решта, всі його|тум меньшости, зголошене др. Елєнбоґеном в 
твори, як: «Жидівка вихрестка*, «Душегуби», [ справі забезпеченя робітників при намірених ін- 
«Золоті кайдани», «Загублений рай» і «Мати-(вестицийних роботах. Мінїстер вказував на те, 
Наймичка» на тему «Намички» Шевченкової — і що реформи послїдних літ, охоронні зарядженя 
то далеко, далеко слабійші у веїх-же відносинах, [ для робітників, поліпшене їх платні і службова 
чи то і сценічних, чи то і змістових. Проте-ж
треба сказати, що взагалі у всіх пєсах Тогобоч- 
ного аж сьвітить ся не аби яка письмовецька
талановитість їхнього автора, але кебетою тією 
своєю п. Тогобочний і з технічного боку і з змі
стового і з етнографічного і в психольоґічного

над законом про працю в гірництві.
По короткім рефераті пос. Колїшера, рефе- евского; 7) дискусия нап рефератами; 8) внески 

(народньої психольоґії), коли і вміє користувати рував пос. Шумаєр вотум меншості! що-до за- ' членів.
ся, то з великими похибками і навіть як де то 
аж до неможливости неможливими. Загально ж, 
то п. Тогобочний в уста персонажів своїх пєс 
з простого селянського побуту, в уста темної, 
морально і материяльно задавленої нашої суча 
сної людини, якого-небудь убогого наймита, на- 
вколозір якого такий (по пєсї), що межуєть ся 
сливе з хиже зьвірячим, він вкладає такі роз
мови моральні і фільософічні, які належні і не 
кождому навіть інтелїґентови. Справедливо, що 
є і межи темними верствами нашого люду по
одинокі інстинктовно сьвітлі субєкти, але то-ж 
феномени, та й такі не можуть розмовляти так, 
як розмовляють у и. Тогобочного люди з вов
чими понятими.

Міні здаєть ся, що коли-б п. Тогобочний 
попробував би написати що небудь з житя ін- 
телїґентних верств, то в його випало-б се краще, 
ніж досі виходить з народними пєсами. Інтелї- 
ґенцин в його і зараз перед очима, а селян він 
чи за мало знає, чи забув вже їх.

От вже що до мови, то вона у Тогобоч- 
нього сливе зовсім гарна.

Дуже сумно на неси п. Тогобочнього вага- 
ло виконане артистів його трупи. Всі вони вза
галі слабенькі, а деякі то і зовсім були слабі.

На решті я ще повинен нагадати п. Того- 
бочному, що перерібка якого ґенїяльного твору 
на драматичну річ дуже сьмілива є. Треба мати 
талант рівний з талантом первісного автора, щоб 
перерібка вилила ся до діла, колиж ні, то і вий
де пародія, — а щож з неї і за для автора і 
за для всіх? І за для автора з неї не слава і 
за для громади вона не цікава. То на віщо-ж 
вона? Краще то вже «ї і не робити. 1 праці, і

і влює три кляси приватних урядників, а то: 1) з 
.200 до 

убезпеченя
„ _  суть: 1) рента на случаи нездібности до зароб-во пос Лупул і говорив про покривджене Б у к о - іи ^ д и я ;/)  рента на старістЬі 3) підпомога в ра- 

вини, домагаючи ся для неі окремої дирекциї зї браку посади, 4) рента вдовича, 5) додатки 
державних зелізниць, окремої дирекциї еалїн, на виховане дітей, 6) евентуальний одноразовий 
окремого заведеня обезпечень від нещасть та Даток для родини, лишено^ по померших при-
утвореня висшого, краєвого суду в Чернівцях. ,ватних урядниках. В першій класі виносить рен- 

,, о п , .. І та на случаи нездібности до праці 600 К, рента
дискусиї над §. 9, дотично рефундациі на стар;сть 900 рента вдовича 300 К: в дру-

86 мілїонів К для касових засобів, промовляв рій клясї рента на случай нездібности до праці 
насамперед референт меншості!, жадаючи вилу-!900 К, на старість 1.350 К, вдовича 400 К; в 
ченя сих 80 мілїонів інвестицийного крздиту та ! третій клясі рента на случай нездібности до 
предложеня для них окремого закона, а в ідтак! ЇІра.д1 1-200 К, на старість 1.800 К, вдовича 600 

часу даремне на таке діло не гайнувати. Краще|пос. Дашиньский виступив против рефундациї з найд 'ж ш Т через
замість того тимчасом написати хоч щ о,та своє сеї причини, що більшу часть сих видатків до-[случай нездібности до праці. Додатки на вихо- 

вершено на підставі §. 14, отже не належить ванє дітей виносить пересічно 10—20°/,, а зга- 
нравительству ухвалити сих грошин, на які щ е ' Дани“ висше одноразовий даток 50°/« тої ренти.

власне.
Це я закидаю про перерібку паном Того- 

бочним Шевченкової «Наймички» на драму. Ду
же слабонька вона, нецікава і коли, будучи ви
ставленою у Харкові сливе під ряд тричі, та 
драма і зібрала численну публику, то не влас
ного стійностию, а славою свою первісного ґе 
нїяльного автора Т. Г. Шевченка. Тї-ж, які по
бачили драму Тогобочнього раз, в друге вже на 
неї не підуть і знайомим своїм певно те-ж іти 
дивити ся на неї не порадять.

Оттак отеє я написав вам кілька слів про 
мало у вас звісного драматурга, якого твори на 
Україні часто виставляють ся всілякими тру
пами, а який мимо того що сам пише, українь- 
скою літературою зовсім не інтересує ся.

(Конець буде).

но

З державної ради.
В  середу почало ся заеїдаиє по год. 10. ра- 

відчитанєм внесень та інтернеляций; між 
иньшим відчитано внесене пос. Свєртнї в справі
підвисшеня норми системізованих посад всіх 
службових галузин при державних зелїзницях.

Бідгак міністри відповідали наріжні інтерпе- 
ляциї. У відповідь на інтерпеляцию з жаданєм 
дешевих кореспонденток, відповів мінїстер торго- 
влї, що се є на разі неможливим, бо підвисше- 
нє порта не принесло стілько, кілько убуло че
рез знесене тарифи за доручане листів на селі
ла поліпшене платні почтової служби. Посол тельства Зехнер, а в дальшім ході заеїданє, яке 
Шнайдер запитує президента, кого і чим пере- покінчило ся о год. ’/4 3., приняла палата пра- 
купили жиди, що до тепер не повішено 1 ільзне- ( вительственне предложенв дотично заведеня 9 
ра і здає ся, не повісять єго; президент не в ід -! годинного дня праці в законах угля.

При кінци засіданя зняла ся велика буча

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Еніфанїя; 

рим.-кат. Урбана. — В н е д іл ю :  гр.-кат. Гли- 
кериї; рим.-кат. Св. Духа.

— «Селяньсна Рада» в Бережанах уряджує за-
нраґматика при зелїзницях забезпечують доста-! га;іІ)„і збори в середу дня 29. с. м. о 2. год. по
точно робітників. полудни в салі «Надії». Порядок дневний: І)

О год. іІ2о. перервано наради, а  відтак н а ' Снравозданє уступаючого виділу; 2) вибір ново-
вечірнім васїданю приступила палата до н арад і1’0 виділу; 3) реферат політичний; 4) реферат е- 

кономічний; о) реферат о справах громадских і 
повітових; 6) реферат о проектах Гупки і Дуна-

веденя 8-годинної праці; Шоісволь підпирав по
середнє внесене, щоби праця була 9-годинпоюі 
а по трох літах, як переходових, щоби єї обни- 
жено на 8 годин.

Мінїстер рільництва Джіованелї заявив, що
мимо гіґиєнїчниі і социяльних зглядів на разі сїльскии. 4) Шевченка «Тополя», деклямация, 
праці в законах не дасть скоротити ся більше п-яа О. П. 5) Шевченка-Топольницкого «Ой три 
як на 9 годин; в своїм часі мож буде подумати ™іяхи«, хор муж. 6) Купчиньского «Верховино
...... з коломийками» і Лисенка «Та туман яром»,про дальше скорочене. і . •- д 1 1н І хор міш. 7) Копка «Де срібнолентии», хор муж.

ІІо численних бесїдниких замкнено диску- §) Гра на цитрі, о. Є. К. 9) Шевченка «Иосла- 
сию і вибрано ґенеральних бесідників о год нїє», деклямация, Ф. Б. 10) Гушалевича-Вахня- 
в ночи. [ пина «Наша жизнь», муж. хор. Крісло перворяд-

В  четвер розпочало ся заеїданє о год. *412. не другорядне 1 К 60 сот., вступ на са-
Відчитано численні внесеня та інгериеляциї, між
ними пос. Романчука і тов., пос Бомби і тов. і Проект закона про обезпеченє приватних у- 
; л» рядників на старість і на случаи неспосібностиі польского Кола в справі подій в Монастипню г < 1и ’ц<*сіирціи.|д0 „рацц якпи правительство предложило пала-

Пос. Дашиньский виступає против пос. В є-; тї послів, накладає на всіх людей, почавши від 
льовєиского, немов він розголошував, що Д а-;18 літ житя, зістаючих в приватній службі за 
шиньский перед своєю бесідою хотів у Вєльо- МІСЯЧНОЮ аб° річною платнею, виносячою що
вєиского позичити 1000 кор. Дашиньский пятнує!" айменіие 600 К Річно- обовязок убезпечень 
„„ г? ‘ і Винчті суть мущини, що но оО році, аженщинн,се вимислом . заявляє, що Вельовєиского зов- І |10 роц/ жятя одержали посаду, з котрої 
сім не знав до тепер і не хоче знати на б у - ' випливає обовязок убезпеченя. Проект устано- 
дуче.

Відтак приступлено 
над інвестицийним законом

. і  і  і ’ и  к і »  і  ї ї  ї ї  < І. I V .

до дальшої дискусиї 'річними поборами до 1.200 К, 2) від 1.2С 
м. При §. 8. занив с л о -і1Л0°  над 2Л0° К .  ПР«ДМОТОМ Убезпе

Г Ч Т ’Г’ Г • 1 І Т Ю  / І Ч П І ' І Т »  Т Ю О  Т  і / і Г І П Ґ І Г П І »  - Ї /А  -1 І

не одержало від палати іпсіетпііаз. Пос. Лєхер 
виказував, що стан касових припасів не є та
ким сумним, щоби для єго підмоги треба виді
лювати якісь суми з інвестициної позички.

Вкінци мінїстер скарбу Бем-Баверк збивав 
аргументи передбесїдників, заявляючи, що з 
конетитуцийного становиска звернене ся прави
тельства до палати о рефундованє тих 80 мі
лїонів є зовсім оправданим, а зі становиска ф і
нансової техніки доконечним, бо правительство 
не може обійти ся без сего додатку, однак з се- 
го додатку має піти 35 мілїон. на валютові цїли.

О год. 5. відрочено заеїданв До вечера.
На вечірнім заеїданю раджено дальше над 

гірничим законом.

На ту асекурацию платить ся або премії або т. 
зв. доплати. Премії виносять місячно: в першій 
клясї 4’50 К від роботодавця і З К від убезпе
ченого, в другій клясї 6’75 К від роботодавця і 
9 К від убезпеченого, в третій клясї по 9 К від 
роботодавця і убезпеченого. Ті убезпеченя до
копує або окреме, в тій цїли повстати маюче 
ііенсийне заведенєпід правительственним догля
дом, або приватне асекурацийне заведене, та
кож остаюче під доглядом правительства.

— З товариства ім. Котляревского у Львові. На 
зборах літературної секциї дня 21. с. м. переве
дено доповняючий вибір заряду секциї, а іменно 
вибрано заступником директора п. Миколу За- 
ячківского, секретарем н. Володомира Старо- 
сольского, а заступником секретаря п. Зенона 
Кузєлю. Заряд має на найблизших заеїданях у- 
ложити реґулямін секциї і застановити ся над

По промовах ґенеральних бесідників пос. 
Хоца сопіга і пос. Штайна рго, вивязала ся дов
ша дискусия над внесеними що-до специяльної 
дискусиї. Вкінци ухвалено перейти до подрібної 
диекусиї над внесенєм комісиі що до заведеня 
9 годинного часу праці.

Перший промовив пос. Брайтер і вніс ре- 
золюцию, щоби норма 8, а евентуально 9 годин
ної праці відносила ся також до копальнїв наф
ти. Бесідник нападає остро на иредставителя 
правительства Зехнера і опісля за се одержує 
нагану від президента.

Відтак промовляв представитель прави

— Тарасові обходи. Філія руского Товариства 
педаґоґічного в Буску устроює дня 27. мая о 
71/з год. вечером в сали касиновій вокально-му
зикальний концерт. Програма: 1) Відчит, и. О. 
Л. 2) Вахнянина «Урра у бій», хор. муж. 3) Куп- 
чиньского «А звідси гора», мішаний хор



з

Справами, піднесеними на зборах: видавати дра
матичні твори, з яких могли би кориетати дра
матичні кружки на провінциї, а друге, оголоси 
ти конкурс на написане театральної штуки. 
Крім того має Заряд ще иньші важні задачі, як 
засновуване драматичних кружків, удїлюванє їм 
всяких інформаций і т. ин.

— Жіноче товариство «Руська охоронна» зро
било перший крок в своїй дїяльности. Заходом 
виділу товариства та при щедрій помочи і під
мозі о. Кирила Сїлецкого з Жужеля, сокальско 
го повіта, засновано в прилученім до жужель- 
скої парохії се ії Цеброві першу руску охоронку 
для селяньских дїтий. 0. Сїлецкий відступив 
збудовану на сю ціль простору хату з обшир- 
ним огородом і запевнив охоронці і управитель
ці охороняй повне удержанє. Управителькою 
іменував виділ п-ню Зеновію Майковску.

— Др. Дамян Савчак, посол на краєяий сойм 
з підгаєцкого повіта здасть посольске справо- 
зданє: в Горожанцї дня 25. с. м., в Завалові дня 
26. с. м., в Підгайцях дня 28 с. м-, в Вишнівчи- 
ку дня 29. с м., в Золотниках дня ЗО. с. м., а в 
Беневі дня 31. с. м.

З ’ Научного Кружка Академічної Громади».
В місяця лютім і марці відбули ся слїдуїбчі від
няти в поодиноких секциях:

І. Секцня літературна: І) Відчит т. Я Гор- 
диньского «Про Коцюбиньского» (з пагоди збі
рок «В путах шайтана» і «По людскому»). 2) 
Відчит т. Василя Хировского «Про твори Ко- 
бриньскої». 3) Відчит т. Т.еофіля Меленя («Про 
польского поета Новіцкого». 4) Відчит т. І. Та
ври.іюка: «Братя Ґоикури» і їх иослїдна новість 
«Брати Земґанно».

II- Секция історична: 1) Реферат Зенона 
Кузблї «Кам'ііа-Оачугопзкі: Нізіогуа гисЬ6\у Ьа)- 
ЗашаскісЬ, томів 2». 2) Відчит т. Осипа Чайків- 
ского: «Лнтовскі бояри XVI і XVII в.<. 3) Рефе 
рат т. Мих Коцюби >Равіга-Ґг вроньский: Про 
Орлика, яко гетьмана козацкого». 4) Відчит т. 
Гарасимчука «Відносини Ягайла до Витовта».

III. Секция фільозофічна: 1) «Розмова про 
Картезия» заінавГурував т. Ар. Хомик. 2) Відчит 
т. Вол. Темницкого «Про Нїчцшого».

IV. Секция нриродниих наук: 1) Відчит т. 
Р. Цегельского «Істория природних наук ч. 1». 
2) Відчит т. Ф. Примака «Біогенетичне право і 
і решткові орґани у чоловіка». 3) Відчит т. Р. 
Цегельского «Істория природних наук ч. 2». 4) 
Відчит т. Ник. Даниша «Про спектральну ана
лізу». 5) Реферат т. Наз. Блюя: »£)г. Н ивЬаит 
.Згкісу і осісгуїу г (Ігіегігіпу Ьіоіодіі».

V. Секция правнича: 1) Реферат Мих Во
лошина «Ваігег: Нізіогуа рогоипаи 'сга рга\у 
аІошіапзкісЬ». 2) Відчит т. Днїстряньского: «При
ватна власність в праві римскім на підставі Л. 
Пінїньского». 3) Відчит Гната Кисїля: «Українь- 
ска кольонїзация в ІІараиї»:

На надзвичайних загальних зборах «Науч- 
яого кружка вибрано новий заряд: головою т. 
Осипа Чайківского, ст. філь., і писарем т. Зено
на Кузєлю, ст. філь. — На першім засїдарю по
рішено відсьвяткуваги сьвяточно вечерницї в 
ч е с ь  Драґоманова при співучасті! абітуриинтів.

— Др Фердинанда Кратера звісного банкира- 
дефравдаята, який утік був до Америки і звід- 
там вернув добровільно, прогулявши гроші, за
судив вчера львівский трибунал на 4 місяці зви
чайної вязницї з постом раз на місяць та на 
покрите шкід своїй клїєнтелї. Кратер приняз за- 
суд що до кари, а зголосив відклик що до обо 
вязку відшкодована. За  тиждень піде Кратер до 
Іванової хати відсиджувати кару.

— В справі податку від зелїзничих білетів від
була вчера ■ асїдане нїмецка людова партия, на 
якім ухвалено не допустити до полагодженя то
го закони підчас теперішної сесиї. Причиною сеї 
ухвали є, що новий податок від особового транс 
порту діткнув би переважно пасажирів ІІІ-тої 
кляси, які дають 70% всего доходу особового 
транспорту.

— Кардиналови Пузинї складала вчера поклін 
польска шляхта. На єї чолі явив ся князь Сан- 
Гушко, а з виднїйших людий брали участь: кра- 
евнй маршалок, Гр. Стан. Баденї і президент 
краківскої академії наук, др. Стан. Тарновский. 
Так уміють шанувати своїх людий Поляки і то
му ростуть на кождім кроці на силах, пороста
ють в пірє. А у нас? Коли найвисший достой
ник рускої церкви, кардинал Сембратович, муж 
серця, чоловік найкрасших намірів, в’їздив до 
Львова, — наша консолідация виїздила демон
стративно на авдиєнцию до цісаря, а нікчемне 
кацапство, що своєю киртичною працею довело 
до знесеня віденьскої духовної семинариї, нині 
ще сьміє кинути низький докір памятн Покій
ного, що се єго провина. Якеж се погане і пі
дле! Уличними демонстрациями, низькими иідо- 
зрінями, публичним плюгавленєм по часописях 
підриває ся у нас всякий авторітет, а опісля 
йдуть наріканя, що оплюгавлений не був в силі 
зробити для добра свого народу сего, чого сам 
від серця бажав і чого по нїм надїяли ся.

— З Виткова нового одержуєм письмо з прось
бою о поміщенє:

Заатакований алькогольом несовістний пам
флетист часописи «Русскоє слово» в чч. 16 і 18

з р. 1901 в злобний спосіб представив, будьто 
би парох о. Михаіл Кордуба з Сушна, каменец- 
кого повіта, як ворог народі, переслідував сво 
іх прихожан, противників п. Барвіньского, будь
то би сей душпастир продав стару школу жи
дам лише для того, що громада хотіла употре- 
бити єї на читальню ім. Качковского, а о. Кор 
дуба бажав собі читальню «Просьвіти». Заким 
появить ся урядове спростоване в «Русском'ь 
словє» тих дописий, хочу тут висказати ся при
людно про сю справу, бо знаю відносини між 
людьми в Сушнї і діяльність о. пароха Кордуби. 
Обі ті дописи в «Русском Сповз» є простою ви 
думкою. Неправда, будьто би о. Михаїл Кордуба 
когось зі своїх прихожан переслідував. — Не 
правда будьто би о. Кордуба не тримав з на
родом та був єго ворогом. Противно о. Кордуба 
може сьміло послужити взором другим душна- 
стирам. Неправда будьто би хто з сушеньеких 
селян желав собі коли читальні Качковск то. 
А читаньню «Просьвіти» заложено в Сушнї за 
моїм заходом єіце кілька літ перед будовою но
вої школи. І уже тоді вписалось 113 членів, са
мих найлучших сторонників читальні, а межи 
тими були також і ті, котрі нині ворогують на 
все, що є правдиво руске. Неправда є, будьто би 
о. М. Кордуба в часі виборів повів справу так, 
що вибрано на виборців самих сторонників п. 
Барпіньского. Більша часть правиборцїв віддала 
свої голоси лиш па тих господарів виборців, про 
котрих були певні, що будуть голосувати на п. 
Барвіньского, котрий нам є добре знаний єще 
від року 1893, і котрий у нас є загально лю
блений і поважаний. Ми в Сушнї не оглядаємо 
ся на нікого. А тотї, котрих — як каже донису- 
вате.іь «Рускаво Слова* — жени били коцюба
ми, ті не були навіть виборцчми. Они бють ся 
коцюбами та кулаками зі своїми жінками, не 
тілько по виборах, але і перед виборами та 
майже щоденно у нашого корчмаря Дувида.

Теофап Головчук, 
писар громадский.

— З Станиславова пишуть нам: По інавґура- 
цийнім вечері, котрий випав в дни 16. н. ст. мая 
під кождим зглядом знаменито, устроює туте
шня «Руска Бесіда» перед фериями ще один 
вечер з танцями, котрий відбуде ся в четвер, 6. 
н. ст. червня в комнатах тутешннх товариств 
народних і примежній балевій сали (ул. Собі- 
ского ч. 28). Запрошена розсилають ся. Стрій 
для всіх вечерковин або народний, вступ від 
особи 2 К.

— З Коломиї доносять нам, що дня ЗО. мая 
1901. відбуде ся там концерт в память сороко
вих роковин смерти Тараса Шенченка при ла
скавій співучасти Вп. п-ни Стефанїї Чубагівної 
і Вп. п-нів Всеволода Гузара і Олександра 
Бережницкого зі Львова. Доход призначений на 
товариства «Шкільна Поміч» і «Народний Дім».

За кусник хліба. В Фросдорфі коло відень
ского .Нового Міста повісив ся 16-лїтний хло 
пець Иоспф Панїс за кусень хліба з маслом. 
Наніс побачив, як єго мала сестра заїдала під
вечірок і почав єї просити о кусень хліба. Коли 
она відмовила, хлопець обиджений віддалив ся 
і заподіяв собі смерть.

Нагорода за нищене хрущів і хробів. В Че
хах оголошено відозву, в справі нищена хрущів, 
і гусениць і всяких шкідливих насїкомцїв. Яко 
нагороду визначив краєвпй виділ в Чехах 6 сот. 
за літру насїкомцїв, з чого половину платять з 
громадскої каси.

— Покінчені ученики реальних шкіл могуть м а
ти надію, що незабаром будуть могли бути зви
чайними слухачами унїверситета. Над сею спра
вою нараджував ся недавно збір професорів фі- 
льософічного виділу віденьского унїверситета. 
На внесене проф. д ра Ґеґенбауера вибрано 
комітет, який має прийти з позитивним внесенєм 
на слідуюче засїданє.

— Маєвих хрущів нема сего року зовсім — 
бодай в околици Львова. Час цьвіту дерев обій
шов ся зовсім без того галапасника і анї по 
садах, анї в лісах не можна єго подибати, хоть - 
би на показ.

— Самоубийство Брешіого Аґенция Гаваса до
носить телеграфічно про самоубийство убийни- 
ка короля Гумберта: Від часу осадженя в вя
зницї Сан Стефано на острові тогож імени, Бре- 
ші був дуже хмарний і часто хотів промовити, 
але ему не дали. Кілька разів заповідав, що не 
довго буде жити. В перших днях минулого тиж
ня хотів Бреші побити сторожа; тоді звязали 
єго і наложили кафтан. Послїдними днями зов 
сім змінив ся був, мовчав, роздумував і на сті
ні шкробав пальцем якісь знаки, з яких по єго 
смерти відчитано слово: «пімста». Минулої ночи 
повісив ся на мотузі, який зладив собі з вла
сних штанів.

— Цісар розмовляв на принятю делєґаций 
між иньшими з дел. Б а р в ін ь с к и м .  Коли мі- 
нїстер-президент др. Кербер представив єго, з а 
мітив монарх, що знає вже дел. Барвіньского 
довший час як делегата і посла і висловив свою 
радість, що рада державна взяла ся пильно до 
роботи. Б а р в і н ь с к и й згадав про се, що як
раз того дня вододорогова комісия кінчить 
свої роботи і що предлога про водні дороги і

канали імовірно буде ухвалена ще перед кінцем 
сесиї. Відтак випитував ся цісар про реферат 
(буджет Босни і Герцеґовіни і окупацийний кре
дит), який має дел. Барвіньский вже третин раз 
в делєґациї.

— Дрібні ВІСТИ. Комісарем львівскої поліцаї 
іменований п. Марко Криницкий, дотеперіш
няя комісар староства в Сгрию. —  Субскрип- 
ция на рбсийску позичку в Парижа була такою 
обильною, що від завтра будуть звертати тим, 
що не заплатили всего 9О°/о, а тим, що всьо 
заплатили, 50%. Отже зложено, видко з того, 
більше як два рази стілько капіталів, як треба. 
— Генрик Ібзен, як доносять з Християнїї за- 
немагае від якогось часу на наралїж і наслід
ком сего стратив цілком бесіду. До того не мо
же ходити, хиба на кулях. — В середу відбув 
ся в тутешній лїкарскій клініці виклад д-ра 
Едмунда К івальского, управителя водолїчничого 
заведена Кісєльки на тему: «Про вплив водо- 
лїчничих заходів на заховане ея теплоти в у- 
строю» — в цїли узисканя у еп іат  Іе^епсіі з ги- 
дротерапії. Лїкарский виділ ухїзалив предложити 
міністерству просьвіги внесене на затверджене 
доцентури д-рз Ковальского.

— Переписна редакциї. Вп. Т. Г. в С. Одно мі
стимо, друге вже задавнене, стратило тепер вагу.

Посмертна Т  оповістка.
0 Михайло Добровольский, совітник епи-

сконскої консисториї, містодекан і парох в Во
скресіннях ко іо Квломиї упокоїв ся дня 17. с. м. 
в 50. році жатя, а в 23. р. сьвященьствз. В. є. п.1

Наука, штука, література.
Видавництво акад. тов. «Молода Україна» 

в Чернівцях. Ч. 2. Г. Яблочков: Сїльска учителька. 
Переклав Антін Крушельницкий. Чернівці 1901. 
Стор. 77, вел. 16. З  друкарні тов. «Рускої Ради» 
під зарядом Володислава Сєкерського. Ціна 50 
сотиків. — Замовляти можна в книгарні наук, 
тов. ім. Шевченка у Львові (ул. Чарнецкого 26) 
і у «Видавництві», Чернівці, Петровича 2.

Учитель, ч І0. з 20. мая 1901. Зміст: Учи- 
тельский інстинкт. — Значінє слова о вихованні.
— Оцінки — Дрібне.

Дзвінок, Ч. І0. з 2і'. мая с. р. Зміст: Дивн* 
пригоди комаха Сангвіна, ним самим розказані.
— Із недрукованих ноезий О. Я. Боннського. — 

Українські казки (Конець). -  Л/. Лєрмонтов-. К- 
шик-Кериб. Турецка казка — Дрібне.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 24, мая. ХУіепег 2(". оголошує дер

жавну умову з дня ЗО. грудня 1899., заключену 
межи Австро-Угорщиною а Німеччиною іцо-до 
взаїмної охорони творів літератури, штуки і фо
тографії.

Відень, 24. мая. Як дневники доносять, в 
Ґрацу відбув ся поєдинок між послами Дерша- 
тою а Малїком, в якім Дершата одержав рану. 
N. XV. Та^БІаМ заперечує сій вісти.

Пр'^га, 24. мая. Виконуючий комітет ческо- 
народних робітників ухвалив завізвати пос. Кльо- 
фача до Праги, щоби публично очистив себе зі 
зробленого єму закиду неморального діла. Ко- 
либ сего не вчинив, виключать єго з партиї і 
завізвугь до зложена мандату.

Сутамптон, 24. мая. Підчас прібної регати 
в Солявт, Нагальний вітер ушкодив яхт, на якім 
находив ся король Едвард. Яхтови грозила ве
лика небезпечність і короля разом з єго окру- 
женєм виратовано лише з трудом. Другі яхти 
дізнали також значних ушкоджень.

Рим, 24. мая. Майже рівночасно, бо в тім 
самім дни, іцо анґлїйский король, находив ся 
також італїйскнй король в великім небезпечень- 
стві. Коли в своїй палаті їхав віндою на 2. по
верх, льокай через неувагу наставив сказівку 
3-ий поверх. На другім поверсі король хотів ви
сісти і вже виставив був ногу, але вчас змірку
вав ся, і цофнув єї перед роздавленєм до йоду. 
Королева казала відправити молебень з сеї при
чини.

Ккпштат, 24. мая. Скоостатовано знов три 
случаї чуми.

Капетовн, 24. мая. З  всіх сторін надходять 
вісти, що команди Бурів в Капляндиї та в Ора
нії одержали наказ концентрувати ся. Війскові 
власти приготовані на се, що Девет обійме про
від над сконцентрованими відділами. Однак зов
сім загинув слід, де Девет тепер находить ся] 
Припускають, що в Капляндиї.
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Шанґай, 24. мая. Тутешні дпевники доно
сять, що Лїгунґчан одержав телвґраму від ки- 
тайского цісаря, щобі^ як найскорше закінчив 
мирові переговори та уможливив дворови пово
рот до Пекіна.

Льондон, 24. мая. Дневники доносять з Шан- 
ґаю, що ґр. Вальдерзе повідомив китайскі вла- 
стя, що війска держав опустять Пекін допер- 
ва по повороті двора до Пекіна і но авдиенциї 
Вальдерзого у китайского цісаря.

КОЛЬОНЇЯ, 24. мая. До Кбіп. 2,1%. доносять з 
Пекіна, що всі посли з виїмкою американьского 
відкинули внесене о зменьшенв коктрибуциї.

Берлин, 24. мая. Ґр. Вальдерзе доносить з 
Пекіна, що Лїгунґчан рішив з цілою енерґіею 
взяти ся до переможена Боксерів. Він поручив 
своїм ґереналам, щоби виконували операциї в 
порозуміню з францускими війсками. Нїмецкип 
відділ капітана Кнорцерн розбив ватагу 400 Бо
ксерів; по стороні нїмецкого війска упало 5 
людий.

Вісти господареві, промислові і торговельні.

Л ь в і в с к и й  к у р с  з д н я  24 м ая .
За 100 ср. рублів платять 245-— К. жадають 255’—
за Р 0 марок . . „ 117-50 „ „ 117 75
за 20 франків. . „ 1916 „ „ 1918

(Рільничий банк у Львові).
Пшениця готова 7-60 — 7-80. Пшениця на ре

чинець 6-75—7-—. Ж ито готове 6'40—6 60. Ж и
то на речинець 5-25—5-50. Овес на обрік 6‘20—6’50. 
Овес на речинець 4^75 —500. Ячмінь на пашу 
5‘50—575. Ячмінь броварн. 5 '56- 600 Ріпак но
вий 1150—1Р75. Льнянка —•— ------ • - Горох
на пашу 5-50—9 —. Горох до вареня 675—9-—. 
Вика 7-25 — 7-75. Бобик 7.75—625. Гречка 7 60— 
8-00. Кукурудза стара 6-Ю—б’ЗО. Кукурудза нова
— •— — — •—. Хміль за 56 клґ. —•------------ .
Конюшина червона —•— — —’—. Конюшина
біла —.----------- •— Конюшина шведска — —
90-—. Тимотка —•— — — '—.

С0Ю85ЕИМ Егпезїа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Програма від 16 мая до 1. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. п. п.

1) КопогаЬ, загадка XX столїтя. 2) Кгиедег 
і Кігзіеп, комічна музикальна мяскарада. 3. Тго- 
Ьа, феноменальний жонґлєр. 4) Сестри 8сКаеґег, 
знамениті дуетистки. 5) МагИапа і ХЛсіогіа, воз- 
душні артистки. 6) Тгіо Оесагизо, славні італїй- 
скі артисти інструментально-нокальні. 7) 8оЬову, 
трансформаційний мімік. 8) Без РІоеіу-БагеІІаз, 
• Меіаіще-Асі». 9) Ігта ВеІІапу, лірична сьпі- 
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідК БіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

— Р ІК  ЗАСНОВАНЯ 1892.

*• а»

Сезон від 15. череня до кінця вересня
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620.406 кор. 65. сот.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Г “
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

один  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і веї пред
мети движпмі против огневих шкід.

> Д н їстер «  п р и и о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е и ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »Днїстра< а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 „  —
Реаерва специяльна , . 6.000 „ —
Фонд емеритальний , , 90.924 „  54

Тарифи »ДнТстоа« умірковані. Надвижка річна розділяє єн між членів в формі 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту в премії.

»Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2.120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Полїси >Днїстра< принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч, 
*в Кракові; з таких обезпечень через >Днїстер< іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

»Днїстер« пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций >Днїстра«. Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра»

Товариство взаємного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
стоваришене зареєстроване в обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%  
Позички уділяють ся членам за сплатою

; додатку на кошти адмінї-
? страциї, почавши від 200 корон і висше, 

до половини вартости гіпотеки на сплату
в ратах до 10 літ.

Позички над 500 корон мусять бути
інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тв треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може ТІЛЬКО член 0бЄ8- 
печений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан:
число ч л е н ів ....................  1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и ....................  73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „ — „
уділені п о зи ч ки .................... 763737 „ — г

2 касовий оборот в 1900 році 2424157 „

І
Інформациї до позичок уділяв Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер»

-9
ф

оо
фад□
фдз
р
5?Н
Ф

Ой
н
5 *

т
Xо
А
ф43
фш

о ’н
ф43

В Микуличинї
над трема Прутами

отвирае заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і реставрацию ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
мешкане, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готели під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзші- 

ча стацпя о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймав и. Микола Заячківский 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличигії.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і в і діад поданий після часу середно-европейского).

ІІОЇ8Д Поїзд
'ОСП. | особ. до Львова посп. | особ. зі Львоваприходить 
о годинї

відходить 
о годинї

[-35

1-20
1-35

Г45

І 6-Ю 
6-20 
6‘4Я 
7-45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50 

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
о-П 
535 
5т0
5- 40
6- 00

Н і ч
7- 36
8- 50
9- 41 
920

*-40
2-31 9-£0-

12-15 9-40
10-20
10-20
10-02
312
3-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з 1 ервівпів (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, шод. від 16. мая до 15. пер. вк 
8 Янова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Гави рускої

в Кракова. Відня, Варшави, Легату. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
8І ( тавиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в пед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочися ^Київа) Бродів на дв. Піде.

,  Я В на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
в Ііідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » « н а  дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

1- 55 
208

8-30
2- 55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
909
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
3-15
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

636
710
7-32
7-25
7-52
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
4 46

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер. 
до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. Піде.

„ > » дв. гол.
до Сокаля, Вел8ця, Равп рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мап до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
дл Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16, вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Легату) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче • 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочися, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза г
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

ЗАМІНА: По(а нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу середно-европеи- 
'кого  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білєти їзди: Звичайні білети аґечция часописии 
Ст. І. Сокодовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білєти звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велївниць державних (ул. 

Красінких ч. 5. в подвірю, сходи 1І„ двері ч. 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

Ьпдаь і відповідає ан і сдакцию  Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


